



В Североуральске местный житель признан виновным в убийстве мужчины и покушении на убийство супружеской пары

Собранные следственным отделом по г.Североуральск СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему ранее неоднократно судимому мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.3 ст.30, п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц).

Следствием и судом установлено, что вечером 12 декабря 2016 года подсудимый распивал спиртное в одной из квартир дома по улице Клубная поселка Калья города Североуральска. Вместе с ним в застолье принимали участие еще четыре человека - мужчина 1987 г.р., его жена 1990 г.р (хозяйева квартиры), сожительница злоумышленника, а также мужчина 1985 г.р.

В ходе распития спиртного между подсудимым и другими участниками застолья произошел конфликт, во время которого 42-летнему гражданину были причинены телесные повреждения, после чего он ушел к себе домой. Через некоторое время он вернулся в указанную квартиру, принеся с собой два кухонных ножа, чтобы расправиться со своими обидчиками. Находясь в жилище, злоумышленник ранил ножом хозяев квартиры, а мужчину 1985 г.р. убил, причинив ему смертельное ранение в область живота. Свою сожительницу злоумышленник не тронул. После этого он ушел к себе домой, где лёг спать, а впоследствии был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Ножи, ставшие орудием преступления, были изъяты в его квартире.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с последующим ограничением свободы на срок 1,5 года.

06 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1148325>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
